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Різдво



Наближається чарівне, улюблене наше свято -Різдво!..



Ми його очікуємо цілий рік! 



Готуємося, чистенько прибираємо нашу кімнату,



ставимо у заповітний куточок пухнасту зелену красуню - ялинку, 



святково вбираємо її іграшками та ліхтариками. 



Обов`язково ставимо на середину стіл 
з усілякими смачними стравами, запалюємо свічечки...



І біжимо до віконця - чекати: 



чи не блимне на вечірньому небі перша зірочка?...



З неї починається Різдвяне свято...



Що ж то за зірочка така незвичайна? І чому ми її так чекаємо?



Виявляється її чекаємо не тільки ми з вами, а й всі люди на землі. 



А колись дуже-дуже давно цієї зірочки чекали особливо нетерпляче!



 Тоді прості люди жили скромно, їхнє життя було дуже тяжким:



багато різних труднощів їм доводилося терпіти, багато злого в житті зустрічати... 



І от, люди стали переповідати один одному, що скоро все зміниться!



Скоро до них на землю зійде Сам Бог, 
щоб бути поряд з ними, щоб захистити їх від зла.



Люди дуже зраділи і почали чекати. 



Тільки вони не знали, 
як же це Сам Бог прийде на землю?.. Як таке чудо може статися?...



І от однієї чарівної ночі, коли на небі не було жодної хмарки, 
спалахнула велика, яскрава мерехтлива зірка. 



Пастушки, які в той час були на полі, одразу зрозуміли, що вона особлива, 
і дивилися на неї не зводячи очей.



 І раптом... Вони побачили янгола!.. 



Одного, ще, і ще!... Багато-багато світлих чудових янголів!.. 
Все небо ожило і почало співати:



"Радуйтесь!!! Для вас народився Бог!!!.."



Пастушки не вірили своїм очам. От воно що!!!... Бог уже серед нас!.. 



Він - НАРОДИВСЯ!.. Як і всі інші люди на землі... Яке це чудо!..



Пастушки швиденько скочили на ноги і побігли шукати маленького 
новонародженого Бога. Дорогу їм вказала зірочка.



 Вона привела пастушків до невеличкої печери, 
де серед домашніх звіряток, овечок, коника й корівки, 



на духмяному сіні, сповитий руками ласкавої своєї Мами, Діви Марії, лежало 
Божественне Немовля, Якого Мама назвала - Ісус. 



Воно було схоже на всіх діточок світу, але пастушки серцем відчули, 
що перед ними не просто людська дитинка 
- а справжній, такий довгоочікуваний Бог...



Пастушки вклонились маленькому Ісусові до землі 



і радісні та щасливі пішли по своїх домівках, розповідати іншим людям, 



що тепер вони вже не самі на цьому світі, що тепер з ними разом Сам Бог. А 
отже, тепер їм уже ніщо не страшно...



З тої дивовижної ночі пройшло вже багато-багато часу, 



але всі ми, люди землі, відтоді тепер разом 
святкуємо День Народження Бога – Різдво. 



Тому що і ми, як і ті пастушки, серцем відчуваємо, що Сам Бог, 
такий добрий і люблячий, завжди з нами. 



От тому-то нам і радісно так!!..



Амінь


